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February 24, 2021 

INVITATION FOR BID  
GSA-015-21 

Ground Maintenance For: Vicente Limtiaco (Tiguac) Cemetary Piti; 
Gov. Joseph Flores (Ypao) Beach Park & Fort Santa Agueda (Apugan) 

Agana Heights; and Southern Grounds 

Questions received from: Lucky Kids Lawn Care 2/22/21  

Question 1:  
Request for extension for Bid Su mission Time/Date: 11:00am 3/05/21. Bid participant is requesting the approval 
of your office to extend the bid sjibmission date deadline, at least an additional five (5) workin days, if possible, 
to 12 March 2021 (same time). this will give the prospective bidders adequate time to conduc site visits and 
price assessments of the variou bid project sites. Also, the extension of the submission date• s necessary to 
allow ample time for the process ng and approval of the prospective bidder's Bid Bond applicati n with the Surety 
Company, a process which som time takes ten (10) working days for approval. 

Response: The Invitation for Bid was announced on February 18, 2021 and uploaded t the GSA 
Website. Prospective bidders who are interested had ample time to start the process o completing 
their bid package and going o t to the sites to do an assessment of the parks listed on he IFB which 
was seven (7) days as of toda 

GSA will extend the bid submission date and time to March 08, 2021 at 3:00pm. (See attached 
Amendment #1) 

Question 2:  
If bid submission date is extended, hence the date for the last day for submission of questions and 
concerns ostensibly will be amended. 

Response: No, The deadline for the questions and concerns was on 2/22121. 
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